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Wir sind eines der führenden unabhängigen Beratungs- und Dienstleistungsunternehmen im Bereich der betrieblichen 

Altersversorgung mit mehr als 160 Mitarbeitenden mit Sitz in Köln. Seit über 75 Jahren beraten wir Unternehmen aller 

Größen und Branchen sowie Versorgungseinrichtungen wie Pensionskassen, Zusatzversorgungskassen, 

berufsständische Versorgungswerke und Pensionsfonds. Mit unserer Expertise decken wir alle rechtlichen, 

betriebswirtschaftlichen, versicherungsmathematischen, organisatorischen und verwaltungstechnischen Aspekte der 

betrieblichen Altersversorgung ab. Für unser Team suchen wir ab sofort Verstärkung:

IT Systems Engineer (m/w/d)    

Unsere Einladung an dich

▪ Du gestaltest und baust moderne Informationsarchitekturen

▪ Du identifizierst und bewertest mögliche IT-technologische Innovationen

▪ Du sorgst im Team für eine stabile und sichere IT-Infrastruktur

▪ Du berätst die Fachabteilungen als Business Partner bei der Entwicklung von Anforderungen und Prozessen

▪ Du verantwortest die technische Umsetzung und Koordination 

zwischen Anforderungen und Entwicklung deiner Projekte 

▪ Du führst Machbarkeitsstudien durch und identifizierst geeignete IT-Systeme

▪ Du übernimmst die Koordination und Leitung von IT-Projekten

▪ Du unterstützt und leitest das 1st und 2nd Level Team an

Unser Angebot an dich

▪ Dich erwartet ein anspruchsvolles und vielseitiges Aufgabengebiet in einem wachsenden Unternehmen, 

das dir sehr gute Entwicklungsmöglichkeiten bietet

▪ Du arbeitest in einem Unternehmen des Mittelstands, das über flache Hierarchien, direkte Entscheidungswege, 

ein kollegiales Arbeitsumfeld und moderne Arbeitsplätze verfügt

▪ Es besteht die Möglichkeit, die Arbeitszeit flexibel zu gestalten

▪ Wir bieten eine leistungsgerechte Vergütung, betriebliche Altersversorgung sowie weitere Sozialleistungen

▪ Wir fördern deine persönliche Entwicklung durch gezielte Trainings und Schulungen

▪ Einen Tiefgaragenstellplatz oder ein Deutschlandticket stellen wir kostenfrei zur Verfügung

▪ Deine körperliche wie mentale Gesundheit unterstützen wir mit entsprechenden Angeboten

▪ Auf dich wartet ein dynamisches Team mit regelmäßigem Austausch in Teamrunden und Events

Quelle: MEAG
Foto: Markus Bollen

Willkommen bei HEUBECK.

IT Systems Engineer (m/w/d)
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Unsere Wünsche an dich

▪ Als erfahrener System Administrator verfügst du über mehrjährige Erfahrung in der Windows Systemadministration

▪ Du hast ein erfolgreich abgeschlossenes Studium der Informatik bzw. Informationswissenschaft, oder

eine abgeschlossene Ausbildung als Fachinformatiker Systemintegration oder vergleichbare Qualifikation

▪ Daneben hast du umfangreiche Erfahrungen mit:

▪ VMware Virtualisierung: Erfahrung mit ESXi, Horizon, DEM und AppVolumes

▪ Netzwerkmanagement: Verwaltung und Konfiguration von Netzwerkinfrastrukturen

▪ System-Monitoring: Überwachung und Wartung von Systemleistung und -integrität

▪ Backup und Recovery: Planung, Implementierung und Wiederherstellung von Backup- und Recovery-

Strategien

▪ Softwareverteilung: Bereitstellung und Verwaltung von Softwarelösungen in Unternehmensumgebungen

▪ Cloud-Technologien: Erfahrung mit Azure und idealerweise weiteren Cloud-Plattformen

▪ IT-Sicherheit: Implementierung und Wartung von Security-Lösungen, DMZ-Verwaltung und Virenschutz

▪ Linux-Betriebssysteme: Erfahrung mit Ubuntu und Debian

▪ Compliance: Kenntnisse der EU-Datenschutz-Grundverordnung und deren Umsetzung in IT-Systemen

▪ Datenbanken: Erfahrung mit MS-SQL, MS-Access und idealerweise weiteren Datenbanktechnologien

▪ Microsoft Office 365: Verwaltung und Support von Office 365-Umgebungen

▪ ITIL: Kenntnisse der ITIL-Best Practices und deren Anwendung in IT-Serviceprozessen

▪ Du hast Erfahrung in der Leitung und Steuerung von IT-Projekten

▪ Du kannst analytisch denken und arbeitest strukturiert und eigenständig

▪ Du verfügst über eine schnelle Auffassungsgabe und die Fähigkeit, komplexe Sachverhalte verständlich zu 

kommunizieren

▪ Du verfügst über gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift

Deine Chance

Wenn du Freude an einer vielseitigen Tätigkeit hast und dich weiterentwickeln möchtest, freuen wir uns über deine 

aussagekräftige Bewerbung unter Angabe deiner Gehaltsvorstellungen und des frühestmöglichen Eintrittstermins per 

Email an: bewerbungen@heubeck.de

Kontakt
HEUBECK AG 

Gustav-Heinemann-Ufer 72a 

50968 Köln
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